Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění 
Jedná se o vybavení Simulačního centra / cvičné nemocnice, použitelné ve vybrané místnosti (místnostech) i mimo prostory cvičné nemocnice, kde uživatel systému bude provádět simulaci.  Jelikož se jedná o mobilní vybavení, může být místnost v nemocničním prostředí, či v jakékoliv uživatelem vybrané místnosti (simulačním prostoru).
Simulační audio video systém musí umožnit instruktorům, pozorovatelům a cvičícím sledovat simulační relace prováděné v simulačním prostoru v reálném čase, a následně také přehrávání videa jako součást rozboru provedené simulace například prostřednictvím webového rozhraní.

Systém musí být kompatibilní se stávajícím nainstalovaným simulačním systémem cvičné nemocnice, který zahrnuje následující prvky:
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Simulace mohou probíhat jako Simulace s vysokou mírou věrnosti – Hi-Fidelity Simulation (HFS) a k tomuto účelu může být místnost vybavena nemocničním zařízeními a medicínskými přístroji funkčními nebo reálnými napodobeninami nebo přímo probíhat v reálném prostředí nemocnice.  Jelikož se jedná o mobilní systém, může simulace probíhat i v jiném prostředí než nemocničním, například simulace úrazů na různých pracovištích apod. Při simulaci HFS jsou pak zpravidla používány věrné simulátory, představující pacienty a „herci“ představující pacienty.

Součástí celého mobilního simulačního systému musí být audiovizuální systém provázaný se simulačním systémem (SW k tomuto účelu přímo určený), který prostřednictvím snímaní kamerami, mikrofonem, využitím bezdrátových mikrofonů a systému odposlechu umožňuje průběh simulací zaznamenávat a následně vyhodnocovat. 

Mobilní simulační systém pro HFS bude sestaven ze 4 částí:

1) Briefing – účastníci simulace se seznámí s teoretickým základem potřebným pro nadcházející simulační scénář a seznámí se vlastním simulátorem s vysokou mírou věrnosti a prostředky potřebnými v průběhu simulačního scénáře.

2) Simulační scénář – v místnosti probíhá simulace dle daného scénáře. Je obvykle vedená instruktory s/či bez pomoci technického personálu a s pokročilým pacientským simulátorem. Simulace je zaznamenávána prostřednictvím záznamové techniky (kamera, mikrofony, počítačový záznam pacientského monitorů apod.). Přenos je distribuován do řídicího pracoviště – improvizovaného velínu (může být ve stejné místnosti). Instruktoři a/či technici, ovládají kamery z pracoviště velínu. Mluví k sobě navzájem a směrem k účastníkům simulačního scénáře pomocí mikrofonů a systému odposlechu do uší. Pomocí řídicího počítače/ přenosného počítačového zařízení (např. notebook, tablet, či smartphone), vytvářejí anotace a značky do zaznamenávaného průběhu simulačního scénáře pro využití v rámci debriefingu či jiného rozboru průběhu simulačního scénáře z uskutečněného záznamu.

3) Debriefing – ihned po simulaci, instruktor společně s účastníky simulace rozebere proběhlou simulaci, k tomu slouží debriefingová součást systému. V průběhu debriefingu je pro jeho efektivní průběh využíváno záznamu opatřeného v průběhu simulačního scénáře anotacemi a značkami.

4) Improvizovaný Velín – Instruktor a případně i technik ovládá kamery rozmístěné v místnosti, ve které probíhá simulace a může určovat které záběry z kamer se mají zaznamenávat. Stejně tak určuje záznam a přenos zvukových stop příslušných mikrofonů. Před simulační lekcí probíhá příprava simulačního prostoru, kdy technici nebo instruktoři nastaví simulační místnost podle potřeby. 

Mobilní simulační systém pro HFS musí být vybaven IP kamerami, HDMI/DVI video zachycujícím zařízeními, ruchovým mikrofonem a reproduktory. Kromě tohoto vybavení pak musí být vybaven bezdrátovým audio zařízením. Účastníci simulace komunikují přes bezdrátové náhlavní mikrofony, instruktoři, případně osoby představující pacienty jsou vybaveni sluchátkem do/na ucho/uši.

Současně snímané obrazy z kamer simulačního systémů při snímání simulace, včetně zpracování v simulačních systémech, nesmí mít mezi sebou žádné rušivé zpoždění.

Technické požadavky na Simulační systém jsou uvedeny popisem minimálních požadavků v tabulce Položkový rozpočet - výkaz výměr.
Simulační technika pro improvizovaný velín (řídicí pracoviště) musí umožňovat následující:

· sledovat a ovládat video a audio techniku prostřednictvím řídicího softwaru,

· spustit a zastavit nahrávání simulačních scénářů,

· vkládat značky a anotace k nahrávanému videu během simulace,

· mluvit přes mikrofon do („boží hlas“) do reproduktorů,

· mluvit s instruktorem, přes bezdrátový systém odposlechu
Simulační technika pro debriefing musí umožnit následující: 
· prohlížet obrazové (včetně zvuku) záznamy na LCD displeji (není součástí) nebo projektoru připojeném přes signál HDMI,

· při rozboru simulace musí být umožněno záznam ovládat pomocí softwaru, a to na základě v průběhu záznamu vytvořených značek a anotací.

Software a všechny části simulačního systému musí být ovládány pomocí jednoduchého uživatelského rozhraní na řídícím PC a mobilním zařízením. To musí být navrženo tak, aby lektor nemusel mít žádnou technickou AV a IT odbornost, a přesto uměl jednoduše ovládat simulaci.

Software a celé simulační řešení musí fungovat autonomně – bez nutnosti připojení do sítě internetu.

Software nesmí omezovat používání simulátorů od různých výrobců. Musí být možné nahrávat (případně živě přenášet) obrazová data z různých simulátorů, a to i po stránce licenční.
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