Příloha č. 1, část I. Itálie			


Popis služeb - A

1. Služby, které mají být poskytnuty Konzultantem, jsou následující: 
· Zajištění plnění zákonných povinností v oblasti daní z příjmů fyzických osob v rámci studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto studijní programy probíhají; 
· Zajištění plnění zákonných povinností v oblasti daní z příjmů právnických osob v rámci studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto studijní programy probíhají;  
· Zajištění plnění zákonných povinností v oblasti srážkových daní v rámci studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto studijní programy probíhají; 
· Zajištění plnění zákonných povinností v oblasti DPH v rámci studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto studijní programy probíhají; 
· Zajištění plnění zákonných povinností v jakékoli jiné daňové oblasti v rámci studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto studijní programy probíhají; 
· Zajištění konzultační činnosti týkající se daňových dopadů běhu studijních programů v cizím jazyce probíhajících v zahraničí v zemích, kde tyto programy probíhají;
· Vlastní konzultační činnost týkající se daňových dopadů běhu studijních programů probíhajících v zahraničí a v České republice, popř. v zemích, kde tyto programy probíhají 
· Komunikace bude probíhat výhradně v českém jazyce, nedohodnou-li se smluvní strany v jednotlivých případech jinak
· Písemné informování Klienta o připravovaných legislativních změnách majících vliv na povinnosti Konzultanta podle této smlouvy, a to min. 3 měsíce před účinností daných změn.

2. Konzultant a Klient se zavazují poskytnout si navzájem příslušnou součinnost a dodržovat lhůty pro stanovené úkoly dle dohodnutého plánu. Níže uvedený výčet úkolů a souvisejících lhůt není vyčerpávající, Konzultant a Klient si mohou kdykoliv písemně dohodnout další / odlišné úkoly a lhůty v souvislosti s plněním této Rámcové smlouvy, viz bod f). 
Úkoly, které se Konzultant zavazuje plnit ve vztahu k Itálii, jsou následující: 
a) Zajištění zpracování přiznání k dani z příjmů právnických osob stálé provozovny Klienta (v zákonném termínu);
b) Zajištění nastavení zpracování odvodů srážkové daně z odměn vyplácených lektorům působícím ve studijním programu (do 15 dnů po obdržení kompletních podkladů od Klienta); 
c) Zajištění pravidelného měsíčního zpracování odvodů srážkové daně z odměn vyplácených lektorům působícím ve studijním programu (v zákonných lhůtách, nejpozději však do 5 pracovních dnů od obdržení kompletních podkladů od Klienta); 
d) Zajištění nastavení zpracování přiznání k DPH a související DPH agendy (do 30 dnů po obdržení kompletních podkladů od Klienta) 
e) Zajištění zpracování pravidelné DPH agendy (v zákonných lhůtách, nejdříve však do 5 pracovních dnů od obdržení kompletních podkladů od Klienta) 
f) Ostatní ad hoc související služby, ať již konzultačního či jiného charakteru (dle specifických požadavků Klienta v separátně dohodnutých lhůtách) 

Popis služeb – B
1. Popis služeb Služby, které budou poskytnuty Konzultantem a odkazem na potřeby Klienta: 
a) Příprava a podání prohlášení o existenci stálé provozovny pro účely daně z příjmů právnických osob a DPH.
b) Příprava a podání přiznání k dani z příjmů právnických osob (IRES) včetně formuláře ISA, výpočet záloh na daň a vypořádání daně z příjmů. 
c) Příprava a podání přiznání k regionální dani z výroby (IRAP), výpočet záloh na daň a vypořádání daně z příjmů. 
d) Asistence při přípravě ročního přiznání k DPH a čtvrtletních prohlášení o vyúčtování DPH. 
e) Asistence při řešení otázek v oblasti srážkové daně týkajících se osob samostatně výdělečně činných a osob v postavení daňových nerezidentů. 
f) Zpracování a podání ročního/ročních potvrzení o příjmech pro osoby samostatně výdělečně činné. 
g) Zpracování a podání ročního přiznání ke srážkové dani. 
h) Asistence s dalšími daňovými záležitostmi týkající se Klienta, jako např. registrační daně, roční poplatky Hospodářské komoře, platby kolkovného a příprava souvisejících prohlášení, které vyplývají z běžného výkonu činnosti (pokud relevantní). 
i) Asistence při dodržování účetních předpisů, tj. vedení hlavní knihy (účtování faktur, bankovních transakcí, zaměstnaneckých dokladů a všech ostatních účetních položek), správa měsíčních daňových plateb, zpracování DPH, příprava reportu „Libro Inventari", asistence při zpracování roční uzávěrky, příprava reportů týkajících se přeshraničních transakcí „Esterometro", příprava měsíčních výkazů Instrastat, denní administrativní asistence Klientovi v případě dodatečných požadavků.
j) Nastavení služby elektronické archivace a elektronického vystavovaní faktur a udělení příslušných přístupů k těmto službám pro účely správy dokumentů.
k) [bookmark: _Hlk128469488][bookmark: _GoBack]Jakékoli další konzultační či asistenční služby v oblasti daní, pojistného a pracovního práva dle požadavků klienta (např. korporátní, daňové a účetní poradenství v souvislosti s mimořádnými transakcemi, asistence při nápravě případných daňových přestupků, příprava a podání žádostí o dokumenty ze strany finančního úřadu, asistence v případě daňových sporů, poradenství v oblasti převodních cen atd.).
